MaOnua 20

Aopn EMAOYNG



Aoknon 28 / oxoAwkoU BiBAiou B' Aukeiov

Evac cuvSpopunTAC Ko statpeioc kwntic tnAedwvioc éxel emléSel MNapoxeg MARBog
£Va TIPOYPO LU LE TTAyLo 50 eupw Tov pRva. Aemtd optAlac / uiva | 1000
2TO Mpoypappa dikatoutal T akoAouBec apoyxec: (1°¢ mivakoc) SMS / pijvo 1000
Qotooo, av éenepaocel Tov aplBuo 1.000 og kamola Ao TLG :

, . , , , : MB / unva 1000
TOPOTIAVW TIOLPOXEC, TOTE XPEWVETAL WC EEAC YA KAOE Ttapoxn

nov Eemepvael ta 1.000: (2°S rivakog) ErtutA£oV NARBo¢

Na avarntiéete alyoplOpo o omoioc Ba dtafalsl ta Aemta opAiag, KAAoELC opthiac | 0,0055 £ / SeuTepOAenTo

To MARBo¢ twv SMS, to nANBo¢ twv MB kat avaloya Ba epdavilel T
SMS 0,08 € / SMS

unviaia XpEwon Tou KatavaAwtn.

MB 0,05 €/ MB

AAyopOpoc pabnua 20 AZKHZIH 28
AwaBoaoe AEMTA, SMS, MB
XPEQIH €< 50
Av AEMNTA > 1000 tote
XPEQXH €< XPEQZH + (AENTA - 1000) * 0.0055 * 60
TéNoc_av
Av SMS > 1000 tote
XPEQXH €< XPEQZH + (SMS - 1000) * 0.08
TéNoc_av
Av MB > 1000 tote
XPEQXH €< XPEQZH + (MB - 1000) * 0.05
TéAoc_av
Endavioe XPEQIH
TéANoc padbnua_20 AZKHZH 28



MNpoBAnua 49 / oeAida 59

Mia HAektplkn EToupeio xpewvel TNV NAEKTPLKA KATOVAAWGCN KALLOKWTA, CUUPWVA LE TNV TTAPOKATW KALpMAKOL:

Tic mpwtec 200 khoBatwpec tpoc 0,10 € tnv Khofatwpa.

Tic emopevec 1000 khoBatwpec (201 - 1200) rpocg 0,20 € tnv KLAoBatwpa.

Tic mepav twv 1200 khoPatwpec npoc 0,30 € tnv KhoBatwpa.

Na ypadel mtpoypoppo tou va dtapfalel Tic KIloBatwpec mou KatavaAwOnkayv oo evav eAdtn Kat va epdoavilel to
TTOOO TWV XPNUATWYV TTOU XPWOTA auTtoc otnv HAekTpLkn Etaupeia.

NMPOMPAMMA pro 2 49 NMPOrPAMMA pro_2 49 ENIAEZE
METABAHTEZ METABAHTEZ
AKEPAIEZ: Kw AKEPAIEZ: Kw
NMPATMATIKEZ: mooo NMPATMATIKEZ: too0
APXH APXH
AIABAZE Kw AIABAZE Kw
AN Kw <= 200 TOTE -
EMIAEZE Kw
nooco € Kw * 0.10
AANIQZ_AN Kw <= 1200 TOTE "EPmT,QéH I: e 8 10
066 € 200 * 0.10 + (Kw - 200) * 0.20 noogo +- RW - Y.

NEPINTQZH <= 1200

AANIQZ , . .
nocd € 200 * 0.10 + 1000 * 0.20 + (Kw - 1200) * 0.30 mooo € 200 * 0.10 + (Kw - 200) * 0.20
TEAOZ_AN NEPINTQIH AAAIQZ
rPAWE 11000 noco € 200 * 0.10 + 1000 * 0.20 + (Kw -1200) * 0.30
TEAOZ_MNPOrPAMMATOZ TEAOZ_EMIAOTQN

’PAWE mooo
TEAOZ_NPOITPAMMATO2



MNpoBAnua 59 / oeAida 61

Mua etatpeia Kwntng tnAedpwviag akohouBet ava pnva thv Méyto 1500 Spayuéc
TIOALTLKN TIHWV Ttou Ppaivetal otov SUTAQVO TivaKa: , , ,
, , , Xpovoc¢ tnAepwvnuaTwV Xpovoxpewon
Na avamtugete aAyoptdpo o omolog: (beutepOAemta) (bpaxuec ava SeutepOAETTO)
a. Na dtafadet tn xpovikn SLapKeLa TwV TNAEDWVNUATWY EVOC
ouvdpountn o€ SLAoTNUO EVOG UAVAL. 1-500 1,5
B. Noa urtoAoyilel Tn pnviaia xpewon touv cuvdpountn. 501 — 800 0,9
V. Na epdavilel (tuntwvel) tn Ag€n “XPEQZH” ko tnv pnviaia 301 Kol VW 0,5
XPEWON TOU cuvOpPOoUNTA.
AAyopLBpog pro_2_59_KALLOKWTN_XPEWGN AAYOPLOpOG pro_2_59_pn_KALLOKWTH_Xpéwaon
AwaBaoe X AwaBaoe X

Av X < 1 tote
Epndavioe "NAANOAZMENH TIMH XPONQOY”
OAALWG
Av X <= 500 tote
XP & X*1.5
oAAwC_av X <= 800 tote
XP € 500 * 1.5 + (X - 500) * 0.9
OAALWG
XP € 500 * 1.5 + 300 * 0.9 + (X - 800) * 0.5
TéAog_av
Endavioe "XPEQIH: ", XP + 1500
TéAoc_av
TEANOC pro 2 59 KALMOKWTA _XPEWON

Av X < 1 tOte
Epndavice "AANOAZMENH TIMH XPONQOY”
OAALWG
Av X <= 500 tote
XP & X*1.5
oAAwC_av X <= 800 tote
XP €< X *0.9
OAALWG
XP & X*0.5
TéANoc_av
Endavioe "XPEQIH: ", XP + 1500
TéAoc_av
TéEANoC pro 2 59 pn_KALMOKWTA_XPEWON



MNpoBAnua 60 / oeAida 61

Mua otkoyevela katavalwoe X Kwh (kthoBatwpec) npuepnotou pevpatoc kat Y Kwh vuyteplvou pevpatoc.

To KOoTOC NUEPNOLov pevpatoc eival 30 6py. ava Kwh kat tou vuyxteptvou 15 dpy. ava Kwh.

Na avarntuéete evav aAyoplOpo o onoioc:

a. va dtafaletta X, Y

B. va urtoAoyilel kal va epdavilel TO CUVOALKO KOOTOC TNC KATAVAAWONC PEVUMATOC TNG OLKOYEVELOC

V. va epdoavidel to punvupa YMEPBOAIKH KATANAAQZH, av to cuvoAlko kootoc sival peyaAutepo amo 100.000 dpayMEc.

AAyoplOpoc pro 2 60
AwaBoaoe X, Y
KE30*X+15*Y
Endavios K
Av K > 100000 tote
Epndavioe "YMNEPBOAIKH KATANAAQZH"
TéANoc_av
TéAoc pro_2 60



MNpoBAnua 66 / oeAida 63

Kamota Snpotikn apxn akoAouBel tnv €ENC TILOAOYLAKN
TTOALTLKA YLOL TNV KOTAVAAWGCN VEPOU ava pAvaL:
XPEWVEL TIAYLO TTO0O 2 eUPW Kol EPapUOlel KALLAKWTA
XPEWON oUUDPWVA LE TOV TIAPAKATW TIVAKOL:

KatavaAwon o€ KUBLKA HETpa | XpEwaon ava KUPLKO
aro 0 €wg kaL 5 dwpeav
Navw oo 5 ewc kot 10 0,50
navw oo 10 €wcg kat 20 0,70
mavw aro 20 1,00

2TO TTOOO TIOU TIPOKUTITEL ATTO TNV ala TOU VEPOU Kall TO
ntaylo vrtoAoyiletat o @.M.A. pe ouvtedeotn 18%.

To TeALKO 00O TIPOKUTITEL ATtO TNV ABpoLlon tn¢ aéiac Tou

vepou, to ayLo, To @.M.A. kot to SNUOTIKO pOpo Tov
elvaL 5 €.

Na ypaete mpoOypapLLA TO OTIOLO:

a. Na dtaBalsl tn pnviaia KatovaAwaon Tou VEPoU.

B. Noa urtoAoyilel tnv aia Tou vepoU mou KatavaAwbnke

ocUUbWVO PLE TNV TIAPATIAVW TLLOAOYLAK TIOALTIKA.
y. Na vrtoloyilel to @.M.A.
6. Na umoAoyllel Kal va EKTUTIWVEL TO TEALKO TTOCO.

NMPOrPAMMA pro_2_ 66
METABAHTEZ

MPAFMATIKES: M3, ®MNA, NEPO, 3YNOAO
APXH

AIABAZE M3

AN M3 < 0 TOTE

'PAWE 'AovBaopévn Tiun katavalwonc’

AAANIQ2

AN M3 <=5 TOTE

NEPO €< M3 * 0
AAAIQZ AN M3 <= 10 TOTE

NEPO € 5 * 0 + (M3 - 5) * 0.50
AAAIQZ AN M3 <= 20 TOTE

NEPO € 5 * 0+ 5 * 0.50 + (M3 - 10) * 0.70
ANNIQ2

NEPO € 5% 0+5 *0.50 + 10 * 0.70 + (M3 - 20) * 1.00
TEAOZ_AN
OMNA € (NEPO +2) * 0.18
JYNOAO € NEPO +2 + ®MNA +5
PAWE '>uvoAiko mtooo mAnpwunc: ', ZYNOAO

TEAOZ_AN
TEAOZ_MPOrPAMMATOZ



Antaloidn twv Aoyikwv teAeotwv KAI, H otn ouvOikn tnc AN / oeAida 38

To KAl antaAeidpetal pe epdwAevpeva AN, tou kaBe AN mepLleXeL pia oo TLc Aoyikeg ekppaoelc tou KAL:

ANX:ZKA|y<>3TOTE AN x =2 TOTE
S T
TEAOZ_AN
- TEAOZ_AN
TEAOZ_AN

To H anaAeipetal pe moAAamAn erthoyn omou kaBe AN kot AAAIQZ_AN replexel pia amo TG AOYIKEC EKPPAOCELG
Tou H Kkal 0mou KABe MePUTTWON IOV TIPOKUTITEL TIEPLEXEL OAEC TLC EVTOAEG :

ANz=2Hw<>3TOTE AN z = 2 TOTE
PAWE 'OK’ PAWE 'OK’
TEAOZ_AN o AAAIQE AN w <> 3 TOTE
PAWE 'OK’

TEAOZ_AN



Antaloidn twv Aoyikwv teAeotwv KAI, H otn ouvOikn tnc AN / mapadsiypa

Na yivel amaAoludpn Twv AOYLKWV TEAECTWYV OTLC TIAPOKATW CUVONKEC:

AN (x = 2 KAl 'y <> 3) KAl (z= 2 Hw <> 3) TOTE

rPAWE 'OK'
TEAOZ_AN

N

AN x = 2 KAl y <> 3 TOTE
AN z =2 Hw <> 3 TOTE
rPAWE 'OK'
TEAOZ_AN
TEAOZ_AN

N

AN x = 2 TOTE
ANy <> 3 TOTE
AN z =2 Hw <> 3 TOTE
rPAWE 'OK'
TEAOZ_AN
TEAOZ_AN
TEAOZ_AN

N

AN x = 2 TOTE
ANy <> 3 TOTE
AN z = 2 TOTE
rPAWE 'OK'
AAAIQZ_AN w <> 3 TOTE
rPAWE 'OK'
TEAOZ_AN
TEAOZ_AN
TEAOZ_AN



Metatponn cuvOetnc AN os dvo armAeg AN

H 1" artAn AN Ba rteplexel tn ouvOnkn tng ouvBetnc AN, evw n 2" artAn AN to avtiBeto (OXI) tTng cuvOnKnc.

Napadewypa 1

AN x MOD 2 =0 TOTE
'PAWE 'aptioc’
AAAIQZ
'PAWE 'mtepittoc
TEAOZ_AN

Napadewypa 2

AN x > 0 TOTE
TPAWE 'OsTIKOC'
ANNIQ2
FPAWE 'un Betikoc’
TEAOZ_AN

N

AN xMOD 2 =0 TOTE
'PAWE 'aptioc'
TEAOZ_AN

AN OXI (x MOD 2 = 0) TOTE

'PAWE 'mteptttoc’
TEAOZ_AN

AN x > 0 TOTE
PAWE 'GeTIkOC

TEAOZ_AN

AN OXI (x > 0) TOTE
'PAWE 'un Betikoc

TEAOZ_AN

AN x MOD 2 =0 TOTE
'PAWE 'aptioc’
TEAOZ_AN

AN x MOD 2 <> 0 TOTE

PAWE 'mepittoc
TEAOZ_AN

AN x > 0 TOTE
PAWE 'OeTIKOC'

TEAOZ_AN

AN x <=0 TOTE
'PAWE 'un Betkoc

TEAOZ_AN

AN x MOD 2 =0 TOTE
'PAWE 'aptioc'

TEAOZ_AN

AN xMOD 2 =1 TOTE
'PAWE 'meptttoc

TEAOZ_AN



Metatporni moAAanAnc AN o€ antAec AN, pe BN EMKOAAUTITOUEVEC (aVEEAPTNTECG) CUVONKEC
KaBe amAn AN Ba rteplexet dStadoyka tic cuvOnkec tng toAAarAng AN.

Napadewypa 1

AN x ="'A'TOTE AN x = 'A' TOTE
’PAWE 'AZMPO’ ’PAWE 'AZ PO’

AANIQE ANx='M'TOTE <~  TEAO:_AN
I’PAWE 'MAYPO' AN x ='M' TOTE

TEANOZ_AN ’PAWE 'MAYPO'

TEAOZ_AN

2TV nepimtwon mou vrtapxet AAAIQZ, n teAevtaia AN Ba €xeL wg ouvOnkn tnv apvnon (OXI) tng dualevénc (H) OAwv Twv
TPONYOULLEVWV oLVONKWV.

Napadewypa 2
AN x ='A' TOTE AN x ='A' TOTE AN x ='A' TOTE
PAWE 'AZ[MPO’ PAWE 'AZIMPO’ PAWE 'AZ[MPO’
AAAIQZ AN x="'M'TOTE TEAOZ_AN TEANOZ_AN
’PAWE 'MAYPO' &S AN x = 'M' TOTE I AN x = 'M' TOTE
ANNIQ2 ’PAWE 'MAYPO' ’PAWE 'MAYPO'
’PAWE 'EMNXPQMO' TEAOZ_AN TEAOZ_AN
TEAOZ_AN AN OXI (x="A"Hx="M'") TOTE AN x <> 'A' KAl x <> 'M"' TOTE

[PAWE 'ETXPQMO' [PAWE 'ETXPQMO'
TEAOZ_AN TEAOZ_AN



Metatpornn noAAanAnc AN o€ anAéc AN Kot TOUMIOALY, LE EMKOUAUTTTOMEVEC CUVONKEC

To armAoUoTEPO €ival va ATIELKOVIOOUE Tal SLOCTAOTO KOLL TLC TLUEG TTOU TIPOKUTITOUV ATtO TLG CUVONKEC O€ Evav
aéova Kol pe tn BonBela tou oxnuatoc va dSopncouvpe tic AN.

Napadewypa 1

AN x<OHx>20TOTE

TPAWE 'Mn €ykupoc BaBpuoc'
AAANIQZ AN x< 10 TOTE

PAWE 'Entavetetoon’
AAAIQZ

'PAWE 'Mpoaywyn'
TEAOS_AN

Napadewypa 2

AN x <= 10 TOTE
’PAWE 'A'

TEAOZ_AN

AN x <= 20 TOTE
’PAWE 'B'

TENOZ_AN

AN x > 20 TOTE
’PAWE 'T"

TEAOZ_AN

20

Mn €ykupog
BaBuaog

Enaveéétaon

Npoaywyn

!

-l —¢

Mn €yKkupog
BaOuog

AN Xx<OHx>20TOTE
TPAWE 'Mn €ykupoc BaBpuoc
TEAOZ_AN
AN x >= 0 KAl x < 10 TOTE
'PAWE 'Entavetetaon’
TEAOZ_AN
AN x >= 10 KAl x <= 20 TOTE
'PAWE 'Mpoaywyn'
TEAOZ_AN

AN x <= 10 TOTE
rPAWE 'A'
[PAWE 'B'

AAAIQZ_AN x <= 20 TOTE
rPAWE 'B'

AANIQS
FPAWE 'T"

TEAOZ_AN



EntiAuon ésutepofaduioc e€¢iowonc / ocAida 39

Noa avarntuxBet adyoplOpoc nov Ba Stafalel touc ouvteAeoTEC a, B, v TnC deutepoPfabutac e€lowonc ax? + Bx +y =0,
omou a # 0 kot Ba uTtoAoyilel Kol Bal EKTUTIWVEL TIC TIPOYHATIKEC TNC plleg, edpOOOV UTTAPXOUV, 1N KATAAANAO pHARvupa
epooov dev umapyouVv.

AAyoplOpoc Asutepofabula_Eélowon
AwaBoace a, B,y
Av o = 0 tote
Endavioe "nmpenet va eiva a # 0"
oAALWG
A&EBA2-A% gy
Av A > 0 tote
pl & (-B+T_P(4)) /(2% a)
p2 & (-B-T_P(4)) /(2 * a)
Ektonmwoe "Exel SUo mpayuatikee Kol avioec pileg, tic: pl=", pl," kat p2=", p2
oAAlw¢_av A = 0 tote
p0 < -B/(2*a)
Ektunwoe "Exel pia SutAn mpaypatikn pida, tnv p=", p0
OAALWG
Ektunwoe "H e€lowon 6ev €xeL mpaypaTIKES pllec”
TéANoc_av
TéANoc_av
TéANoc Asutepofabuia._E¢lowon
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